

平成24年4月26日(木)

「クールビズ」の実施について

- 今年も「クールビズ」を実施いたします。
- 夏場の電力不足への対応が必要とされることから、実施期間は平成24年5月1日(火)から 平成24年10月31日(水)までといたします。

株式会社トマト銀行(取締役社長 中川 隆進)では、地球温暖化防止対策の一環として、平成24年5月1日(火)から平成24年10月31日(水)まで、「クールビズ」を実施いたしますので、お知らせいたします。

本年も、夏場の電力不足への対応が必要とされていることから、昨年同様、クールビズ期間の開始を通常より1ヵ月前倒し、また終了時期も1ヵ月延長して実施するものです。

当社は、地球温暖化防止のための国民運動「チャレンジ25キャンペーン」へ参加しており、同キャンペーンが推進する6つのチャレンジ(※)を実践することにより、全社をあげて環境保全活動へ積極的に取り組んでまいります。

- ※ 6つのチャレンジ
- ① Challenge1 エコな生活スタイルを選択しよう
- ② Challenge2 省エネ製品を選択しよう
- ③ Challenge3 自然を利用したエネルギーを選択しよう
- ④ Challenge4 ビル・住宅のエコ化を選択しよう
- ⑤ Challenge5 CO2 削減につながる取組を応援しよう
- ⑥ Challenge 6 地域で取組む温暖化防止活動に参加しよう

記

Ω クールビズについて

(1)実施期間

平成24年5月1日(火)~平成24年10月31日(水)

(2)対象者

全役職員

- (3)実施概要
 - ①室内の温度調整
 - 当社本店および全営業店の冷房温度を、原則28℃に設定いたします。
 - ・ ただし、営業店やATMコーナーなどの営業時間中は、天候などにより個別に 温度調整を行い、お客さまが不快に感じないような温度設定といたします。

②軽装勤務

- ・ 役職員は、原則上着・ネクタイを着用せずに業務を行います。 なお、実施期間を拡大している5月・10月につきましては、天候・気候などの状況により、上着・ネクタイを着用する場合がございます。
- 期間中もお客さまに失礼がない服装、身だしなみに努めます。

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部(広報担当) 藤岡・齋藤 🗈 086-221-1057